

О внесении изменений в приказ Министра юстиции Республики Казахстан от 19 августа 2013 года № 275 "Об утверждении Правил оплаты за прохождение стажировки стажерами нотариуса"

Приказ Министра юстиции Республики Казахстан от 26 сентября 2024 года № 785. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 27 сентября 2024 года № 35135

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Министра юстиции Республики Казахстан от 19 августа 2013 года № 275 "Об утверждении Правил оплаты за прохождение стажировки стажерами нотариуса" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов № 8628) следующие изменения:

преамбулу изложить в следующей редакции:

"В соответствии с Законом Республики Казахстан "О нотариате" и подпунктом 170) пункта 14 Положения о Министерстве юстиции Республики Казахстан, утвержденного постановлением Правительства Республики Казахстан от 28 октября 2004 года № 1120, ПРИКАЗЫВАЮ:";

в Правилах оплаты за прохождение стажировки стажерами нотариуса, утвержденных указанным приказом:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

- "1. Настоящие Правила оплаты за прохождение стажировки стажерами нотариуса (далее Правила) разработаны в соответствии с Законом Республики Казахстан "О нотариате" и подпунктом 170) пункта 14 Положения о Министерстве юстиции Республики Казахстан, утвержденного постановлением Правительства Республики Казахстан от 28 октября 2004 года № 1120, и определяют порядок и размер оплаты за прохождение стажировки стажерами нотариуса.".
- 2. Департаменту регистрационной службы и организации юридических услуг Министерства юстиции Республики Казахстан в установленном законодательством порядке обеспечить:
 - 1) государственную регистрацию настоящего приказа;
- 2) размещение настоящего приказа на официальном интернет-ресурсе в Министерстве юстиции Республики Казахстан
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего вице-министра юстиции Республики Казахстан.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан